

今冬，短打造型热辣辣

■店名:小优希梦 发现地:锁金四村



★征集令

你是时尚达人吗?你对时尚有特殊触觉吗?你对衣服搭配有独到见解吗?你有十分想推荐的精致小店吗?如果你点头称“是”，赶紧来参与我们的“淘淘店”栏目吧!不要把你的宝贝藏着掖着了，你可以秀出自信的搭配，可以推荐个性的小店，秀出潮流，将时尚摆在大众眼前哦!

参与方式:将自己的型人照片或推荐小店发送邮件至 731168464@qq.com, 也可加 QQ: 731168464, 直接与我们联系!

这家小店的店主毕业于北京服装学院，所以对服装有着独特的见解与品位，特别的是：店内的衣服都只一件，所以，个性的你出门就不用怕撞衫了!

据店主介绍，短打造型在今冬依旧是热辣辣的主题之一，露出修长美腿就是短打造型的重点!短裙、短裤、超短外套……都是短打造型的必备单品。这些短装造型品，在不

同程度上更能凸显女孩儿的俏丽与活力，别让冬天的严寒掩盖了属于20岁的活力。粗毛线编织的毛衣或是细密的针织开衫一直都有大批的追捧者，学院派只需开衫配仔裤或短裤，OL加一根细腰带就很时尚。粗呢格是2008秋冬流行服饰趋势，由Chanel经典外套延伸而来。如果真的

很排斥粗呢格的大衣，那么你一定不能错过一件粗呢格的短裙，丰厚的质感最能衬出秋冬的时尚感，上面再搭配绒布的外套与针织上衣，简单又具质感的秋冬时尚感就出来喽!

格子与彩色条纹仍旧持续流行，已经是衣橱里不可或缺的图案了，店主建议可购买彩色条纹的针织上衣或是配件，格子可考虑西装外套型的

格子外套，不管搭配正式或是休闲的风格都很容易。马上就会有接连的节日到来了，今年若没有太多预算，建议可投资些流行配件例如围巾或披肩。彩色条纹的围巾或是具有流苏的围巾，可以增加时尚感。希望在这个寒冷的冬日，每个女孩儿都能找到属于自己的那份自信。

傅琦 (图片由店主自己提供)



冬天时髦裤袜这样穿就对了



Legging这个英文单词成了这一季时尚界的当红用语，它指的是像紧紧贴身的袜子般的连体裤。到了冬季虽然天气寒冷，但一直关注流行趋势的女生们，还是穿着裙子和短裤，只是原本很薄的legging已经变成了加厚的裤袜，现在就一起来看看今年流行的裤袜，让你的裙装和短裤继续闪耀在这个冬天吧!

黑色裤袜是最受女生欢迎的，时尚的OL也喜欢用它来搭配铅笔裙和花苞裙，让自己更加迷人，还可以使你的腿显得很修长哦。豹纹图案的裤袜在一般的场合里还是不太适合穿，但是在派对和夜店

里，穿上它让你变身成为性感的小花豹，吸引更多的目光。螺旋直纹能够有效地修饰腿形，搭配短裤更为合适，而毛料则更保暖和舒适。千鸟格纹的款式增添了青春的气息，增添时尚的绝美装扮让造型加分无限，但是腿粗的女生要慎用喔。每年都在流行的苏格兰纹剪裁经典裤袜，省略了搭配的困扰，让你的造型达到完美的境界。打造出大家都想要的时尚LOOK。

今年果色丝袜也十分流行，但十分挑腿，所以，如果你的腿形不够完美的话，小记建议你还是保守地选择黑色丝袜为好。



美容死角 不能忽略

用洗面奶洗脸，涂面霜、眼霜、防晒霜，再描眉画眼……在你一天的美容时间里，这些步骤也许占去了90%。至于头发、牙齿等其他方面“烦不了”。可当你亮相时，黑色毛衣肩头的头皮屑，笑起来泛黄的牙齿，却令人对你的印象大打折扣。这些美容死角，千万别忽略。

一位女士问：我有一天跟朋友头挨着很近讲话，突然发现她老是避开我。后来有个很要好的朋友说我嘴里气味不好闻。我经常嚼口香糖，但一不嚼就恢复原味了，我该怎么办?

首都医科大学韩永成教授：我们曾对10000名白领进行了网络抽样调查，结果显示：有九成受调查者正在或曾被口腔疾病困扰。最近在LG竹盐名药源滋养牙膏的新品

发布会上，针对城市白领的口腔问题，中韩两国口腔专家首次提出“口腔环境滋养”概念。都市白领十分重视口气清新及牙齿美白，但口腔环境的滋养以及牙龈养护的意识欠缺。这位女士要解决口腔异味问题，光靠嚼口香糖可不行，长时间咀嚼口香糖，会反射性地出现恶心、反酸水等症状。你要先检查自己是否患有口腔疾病，比如牙龈炎、口腔溃疡等。而大多

数人的口腔异味是由蛀牙空洞残留的食物所导致的腐败气味，这可以通过刷牙和口腔清洁的方法加以清除，当然要注意选取牙刷与牙膏。目前市场上有竹盐、含高丽参等的牙膏可以尝尝，因为竹盐有清热解毒、杀菌美白的功效，高丽参则能有效滋补牙龈、改善口腔黏膜状况、早晚两次刷牙是必不可少的，饭后也尽量刷牙漱口，把残留物漱出来，防止口臭菌的产生。

2009婚礼时尚潮流发布等你来参与

2009年婚礼的时尚潮流是什么?快报将与罗曼庭联手举办“2009潮流婚展”，现场会发布婚礼时尚妆容套系及免费派送两款婚纱，能给新人们带来与众不同的精彩感受。此次活动正值罗曼庭12周年庆典，只要是过去12年间罗曼庭服务过的客人，现在起到店就可以获得罗曼庭人准备的一份贴心冬日大礼。

小曼告诉记者，和罗曼庭云南北路旗舰店店长萱萱认识是在2002年的时候，当时她陪着朋友去挑选婚纱。罗曼庭

人的微笑、专业的服务让她们如沐春风，朋友从最初的忐忑，经过一步步的接触，开始百分百地信赖罗曼庭，而萱萱的细心和耐心也给她留下非常深刻的印象。萱萱当年出道时只是一个美工设计，而如今身为店长她熟悉婚庆策划每一个环节和流程，从民俗习惯到现场督导，可以说是婚庆职场上的多面手。“在罗曼庭像我这样独当一面的人太多了，我们这个团队很优秀。”萱萱说。从门市接待一路做到大店总经理的陈成，从1998年的懵懂人行

到如今需要考虑店面的运营，这个过程花费了10年时间，而在这期间也有无数的故事让陈成铭记。当被问起人行这么久了，萱萱和陈成笑着说自己很享受自己的工作，每次婚宴结束，客人握着她们的手真诚感谢的时候，那一刻满足感从心底油然而生，这是所有罗曼庭人不断前行的动力。你与罗曼庭有特别的故事么?或者你也想参与我们的“潮流婚展”，请拨打快报热线96060或罗曼庭咨询电话83302769。傅琦

父母“三顾”奇致为女美颜

昨日，在南京工业大学就读的方同学在父母的陪同下，在奇致整形美容医院完成了她久违的美丽大心愿。

记者了解到，原来方同学生来就有蜘蛛状的鲜红斑痣，与生俱来的面部斑痣让她长期处在压抑的环境当中，心理的阴影蒙住了青春应有的阳光。高干职位的父母认为只有三甲医院才能将女儿的皮肤病治好，辗转各大医院却仍不见效，失望之余，方同学在网上查询

到了奇致整形美容医院，网友的好评和医院雄厚的医资力量让她决定再试一试。父母和方同学“三顾”奇致医院，经过了严格的“考察”，才最终决定在奇致做治疗。

奇致副院长激光美容专家罗东辉博士根据方同学脸上的具体情况为她制定针对性的方案，直接有效地治疗患处，不留痕迹。由于她接受过其他传统治疗方法留下了难以治疗的疤痕，所以还不仅仅是治疗现

存的斑片，还需要清除后期治疗遗留下的疤痕。

方同学的父母在接受采访时表示对治疗的效果非常满意：“我们真的低估了现代新型民营医院的实力，奇致整形美容医院让我们对此有了新的认识，我们了解到奇致医院拥有国际先进的治疗设备，有博士级的皮肤治疗专家团队。从最初的不了解到现在的心服口服，我们对女儿不久后的治疗效果充满信心。”

乳房丰盈运动

全国设立十六家体验中心，精准美胸案例数据库支持，新创科技

一林花专业美胸

乳房心事谁人知? 选择一林花美胸的理由!

你的乳房能看吗?
你的乳房变形了吗?
你关心过你的乳房吗?
乳房要如何运动呢?
你知道能够帮助乳房做运动的美胸仪吗?

我们只做美胸，所以更专业
独创手法，结合高端科技器材
多年领先美胸技术经验，奠定行业领军地位；
解决多种疑难胸部问题；
深悉亚洲女性胸部发育特征；
专家一对一、深入、全面为您“量身定制”
健康、自然安全、有效的个性化丰胸方案。

尝试一下子 丰挺一辈子

- ☑ 胸部健康免费检查
- ☑ 健康美胸保健技巧传授
- ☑ 一对一现场专业咨询指导

免费试做

诚聘 会计

一林花美胸运动仪的六大作用

- ① 不打针
- ② 不吃药
- ③ 不开刀

— 专业自然美胸 更多美胸资讯: www.ebasecn.com —

025-84202968 84202578

全国连锁机构 上海 成都 广州 长沙 宁波 温州 大连 沈阳 南京市白下区建邺路114号-1